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Пояснительная записка
к проекту постановления Магаданской областной Думы

«О поддержке проекта федерального закона № 272039-7 
«О внесении изменений в Федеральный закон «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» 

в части совершенствования парламентского контроля»
Данным проектом постановления предлагается поддержать проект Федерального закона № 272039-7 «О внесении изменений в Федеральный закон 
«Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» в части совершенствования парламентского контроля» (в части взаимодействия правоохранительных органов и контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации), субъектом законодательной инициативы которого являются депутаты Государственной Думы И.А. Яровая, Н.Д. Боева, И.Е. Марьяш, Г.И. Данчикова, П.И. Пимашков, В.В. Бузилов, В.Б. Кидяев, Ю.В. Кобзев, А.В. Канаев, Л.А. Огуль, Н.Н. Пилюс, Т.И. Фролова, Н.В. Говорин, В.И. Катенев, В.А. Елыкомов, Д.А. Белик, А.А. Гетта, Р.В. Кармазина, В.В. Бурматов, С.В. Бессараб, В.Н. Карамышев, А.А. Носов, А.Б. Клыканов, П.М. Федяев, А.Г. Кобилев, А.И. Петров, В.А. Шаманов, И.М. Тетерин, В.В. Иванов, М.С. Шеремет, В.С. Скруг, Б.М. Гладких, О.Ю. Баталина, Т.В. Соломатина. 
Настоящий проект федерального закона разработан в целях реализации поручения Президента Российской Федерации по итогам состоявшейся 24 апреля 2017 года встречи членов Совета законодателей с Президентом Российской Федерации В.В. Путиным.
Предлагается Федеральный закон от 07 февраля 2011 года № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» (далее – Федеральный закон № 6-ФЗ) дополнить положением, согласно которому представительные органы всех муниципальных образований, а не только представительные органы внутригородских муниципальных образований городов федерального значения, будут вправе заключать соглашения с контрольно-счетными органами субъектов Российской Федерации о передаче им полномочий по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля в порядке, определяемом законами субъектов Российской Федерации.

Кроме того, проектом закона предусматривается введение обязанности правоохранительных органов информировать о ходе рассмотрения и принятых решениях по переданным контрольно-счетным органом субъекта Российской Федерации материалам (предлагается дополнить часть 8 статьи 16 Федерального закона № 6-ФЗ).
Предлагаемые законопроектом изменения направлены на повышение эффективности внешнего финансового контроля на местном и региональном уровнях.
Принятие настоящего постановления не потребует внесения изменений, признания утратившими силу или принятия иных нормативных правовых актов Магаданской области и не повлечет затрат за счет средств областного бюджета.
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